Le célebre probleme de la zone de baignade

Devant un probléeme mathématique, les étapes pour sa résolution sont toujours les mémes :
- on fait le choix de 'inconnue ( trés souvent appelé x ) , ou des inconnues (si elles sont plusieurs).
- onretranscrit la consigne sous la forme d'une expression algébrique.

- onrépond a la question en résolvant, suivant le cas, une équation ou une inéquation, ou comme
dans cette fiche en étudiant les variations d'un trindme.

Un exemple célébre d'énoncé : le probléme de la zone de baignade

Un moniteur sur une plage veut délimiter une zone de baignade la "plus grande" possible, afin de
pouvoir 'ouvrir au maximum de personnes.
Pour cela, il a une corde qui mesure 180 métres, et qu'il va installer suivant le schéma ci-dessous.
Quelle doit étre alors la largeur de cette zone de baignade rectangulaire pour que son aire soit la plus

grande possible ?
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